

Трое качканарцев отдали мошенникам более полутора миллионов рублей

С.06



ИДЕТ НАБОР
ОХРАННИКОВ
НА ВАХТУ
З/п 60 000-80 000
(на руки! За рабочий месяц вахты)
8-912-236-47-66

НОВЫЙ Качканар



16+ ул.Свердлова, 10 новыйкачканар.рф №46 (509) 22.11.2023 г.

КВНщики шутили про отопление и лавочки от депутатов С.15



Дети рисуют к празднику своих мам С.14



Все работы хороши, выбирай на вкус

С.02-03



В Качканаре внедряется проект по ранней профориентации школьников «Билет в будущее»

Заклучил контракт и погиб на СВО

Георгия Федорахина похоронили 17 ноября С.06

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА. СКИДКИ* ДО 50% ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!
30 с 9 до 17 **НОЯБРЯ** ТЦ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» **ШУБЫ** от 10 000 руб.
(ул.Свердлова, д.22)
АКЦИЯ! ОБМЕН* СТАРЫХ ШУБ НА НОВЫЕ!
НОРКА * МУТОН * КАРАКУЛЬ
РЫСЬ * НУТРИЯ * БОБЁР
ШАПКИ, ДУБЛЁНКИ, МУЖСКАЯ ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА. Выгодный кредит**
Рассрочка***
Подробности по адресу в день проведения ярмарки! *Обмен осуществляется ИП Ющенко Н.Д. за счёт собственных средств. **АО «Почта Банк». Лицензия № 650, выдана БР 09.04.2020 г. *** ИП Ющенко Н.Д. Реклама. 0+

Встречайте в Качканаре!

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА БЕЛОРУССКИХ ТОВАРОВ

Свежие Белорусские продукты и товары ждут Вас!



КАЧЕСТВО ПРОВЕРЕННОЕ ВРЕМЕНЕМ!!!

Гикалова, 7Б перед ТЦ «ВОСТОК»

с 18 по 25 ноября
с 10:00 до 19:00

Реклама

Все работы хороши, выбирай на вкус

В 2023 году в России резко обострилась ситуация с дефицитом кадров. Предприятия испытывают острейшую нехватку кадров за последние 25 лет. По данным Росстата, в июле текущего года безработица достигла исторического минимума, составив 2,9%. Эксперты утверждают, что в 2023 году некоторые отрасли столкнулись с серьезным дефицитом рабочих рук, что может негативно сказаться на их дальнейшем развитии.

Кадровый голод бьёт по небольшим городам

Наибольший спрос на работников наблюдается в сферах торговли и логистики, а также в обрабатывающей промышленности, водоснабжении, добычи полезных ископаемых. Сегодня российским компаниям требуются рабочие, инженеры, технологи. Не хватает продавцов, кассиров, поваров, барменов, сантехников, слесарей, разнорабочих, сварщиков. Значительный дефицит наблюдается в строительстве, большая нехватка рабочих ощущается в текстильной и пищевой промышленности. Ситуация усугублена эффектом демографической ямы 90-х, реформой профобразования на рубеже 1990-2000 годов.

Сокращение числа молодых людей приводит к общему сокращению рабочей силы — в 2017 году молодых было 76,3 млн человек, а в 2022 году — уже 74,9 миллиона. Одновременно происходит постепенное старение персонала.



В Качканаре внедряется проект по ранней профориентации школьников «Билет в будущее»

Регионам с населением до 500 тысяч человек, к которым относится и Качканар, особенно сложно. Здесь не могут предложить привлекательные условия. В итоге кадровый голод сильнее всего бьёт по малым городам. Потому что молодёжь старается уехать из небольшого города.

Требуются синие воротнички

Разрешить сложившиеся проблемы государство решило с помощью проекта по

ранней профессиональной ориентации школьников 6-11 классов «Билет в будущее», где детям рассказывают обо всех профессиях и помогают определиться с будущей карьерой.

Авторы проекта обещают помочь школьникам лучше ориентироваться в мире профессий, трендах развития профессий будущего, осознанно подойти к выбору своего профессионального пути.

С 1 сентября этого года профминимум как единая модель профориентации обучающихся 6-11 классов внедрена во всех российских

школах. Ученикам начальной школы показывают шоу профессий. У учащихся с 6 по 11 классы по четвергам проходят уроки профориентации.

Мы встретились с ведущим специалистом Управления образования Эльвирой Быковой, чтобы подробнее узнать, как реализуется проект в Качканаре.

— Проект «Билет в будущее» включает в себя три этапа: онлайн-тестирование,

направленное на профориентацию, погружение в профессию, реальное выполнение заданий под руководством наставника. Получение индивидуальных рекомендаций и ответов на вопрос, как выстроить свою образовательную траекторию, чтобы достичь успеха, реализоваться в будущем как специалист. Благодаря этим этапам школьник может лучше понять и выбрать, какие профессии подходят именно для него, — говорит Эльвира Яхиевна. — Впервые профессиональные пробы для школьников



ГЛАВНАЯ ТЕМА

в Качканаре прошли в 2021 году. Сама федеральная программа «Билет в будущее» работает с 2019 года. Нам определили социального партнёра — это Качканарский горно-промышленный колледж. Профессиональные пробы качканарские школьники проходят именно там. В каждой школе есть педагог-навигатор, который прошёл подготовку в рамках платформы «Билет в будущее». Он помогает ребятам проходить тестирование, по итогам тестирования ребёнку выбирают профессию, которая ему подходит. Кроме того, на платформе есть онлайн пробы, ролики о профессиях, с которыми может ознакомиться ученик.

Стоит отметить, в Качканаре школьники могут посетить только те пробы, которые предлагает социальный партнёр. Кроме того, колледж не может взять на пробы всех желающих, существует определённая квота.

С этого года в проекте «Билет в будущее» участвуют все школы. На платформе теперь более 500 школьников.

Попробовали себя в роли медиков

Для школьников Качканара ЦГБ запустила проект «Профессиональные пробы в здравоохранении» совместно с Управлением образования в рамках федерального проекта «Обеспечение медицинских организаций квалифицированными кадрами».

В прошлом году профессиональные пробы прошли

более 70-ти учеников десятых классов. Школьники побывали в центральной городской больнице и стоматологии.

— Ученики познакомились с теоретическими и практическими аспектами оказания медицинской помощи. Школьников научили азам сердечно-легочной реанимации, первой доврачебной помощи. Вместе с врачами они пробовали читать рентгеновские снимки, а на сестринском деле накладывали повязки и на муляжах ставили уколы, — рассказывает Эльвира Быкова.

В рамках плана мероприятий по проведению профориентационной работы со школьниками в конце сентября десятиклассники химико-биологического класса лицея №6 побывали на экскурсии в городской стоматологической поликлинике.

— Заведующая поликлиникой Оксана Паршинцева интересно рассказала о перспективах, показала оборудование, на котором работают специалисты. Мы посетили кабинеты терапии, детское отделение, рентген кабинет, хирургическое отделение. А потом попали в царство техников, где нам показали все стадии и возможности изготовления зубных протезов. Экскурсия была очень интересна и познавательна, — рассказывают ученики.

Кондитер или электромонтажник?

В начале ноября качканарские школы стали ак-

тивно делиться в социальных сетях информацией о прохождении их учениками профессиональных проб.

Так, семиклассники лицея №6 и восьмиклассники школы №5 побывали в КГПК и попробовали себя в роли кондитера. Школьники готовили шоколадные капкейки со сливочным кремом.

— Ребята самостоятельно оформляли изделия, подходили к процессу творчески. После школьники с удовольствием презентовали свои капкейки и дегустировали. Технолог Марина Башкирова, наставник профессиональных проб, рассказала ребятам историю появления профессии повар, а также о тайнах кулинарии. По словам школьников, они в восторге от мероприятия, — говорят педагоги.

Восьмиклассники школы имени Новикова прошли в колледже профессиональные пробы «Электромонтажные работы».

— Под чутким руководством Ивана Герасимова и ребят-волонтеров мы погрузились в атмосферу профессии электрик по ремонту горного оборудования. Попробовали свои силы в монтаже электрической схемы комнатного освещения с проходным выключателем.

В ходе работы столкнулись с трудностями данной профессии. Но успешно собрали схему и представили на суд Ивана Васильевича, — делятся впечатлениями ученики.

Помимо профессиональных проб офлайн ученики могут пройти профессиональные пробы онлайн.

Восьмиклассники школы №7 участвовали в онлайн-профпробе «Учитель». Ребятам нужно было смоделировать рабочий день учителя, подготовить и провести урок по математике или русскому языку, разрешить конфликтную ситуацию с учеником.

Восьмиклассники школы №2 посетили в КГПК профессиональную пробу «Мастер по ремонту и обслуживанию легковых автомобилей». По словам педагогов, ребята узнали, что профессия по ремонту автомобилей востребована и актуальна в наше время.

Под руководством Ивана Ильина ребята ознакомились с диагностическим оборудованием, попробовали свои силы при замене свечей в двигателе.

После профессиональной пробы школьники поделились своими впечатлениями:

— Профессиональная проба произвела на меня положительный эффект, для себя я узнал много нового, занимательного и интересного про автомобильные двигатели и их обслуживание.



Школьники пекли шоколадные капкейки со сливочным кремом

УПК закрыли в начале 2000-х

Ознакомившись с проектом «Билет в будущее», понимаю, всё это отдаленно напоминает мне УПК (Учебно-производственный комбинат) в школьные годы. Тогда в старших классах раз в неделю мы с одноклассниками уходили из школы в УПК на Маяковского, 1а, там сейчас находится Дом детского творчества.

На выбор предлагалось несколько направлений: швея, делопроизводитель, повар, воспитатель, слесарь, автодело, бухгалтер, товаровед и другие.

Перед тем, как выбрать направление, мы проходили тестирование на тему «Какая профессия тебе подходит». В начале 2000-х УПК перестало существовать, в шко-

ле остался только предмет «технология».

И вот сейчас вновь приходится возвращаться к прошлому. Будет ли УПК-2.0? Покажет время.

Кадровый голод сохранится

По словам специалистов, в ближайшем будущем кадровый голод на производстве, в логистике, транспорте, складских бизнессах, IT, строительстве сохранится.

Скорее всего, к этому перечню добавится сельское хозяйство и бурно развивающийся оборонно-промышленный комплекс. Кроме того, возможна нехватка кадров в связи с развитием новых отраслей — аэрокосмической и космической промышленности.

Юлия Гофлер



Ученики лицея №6 на экскурсии в стоматологической поликлинике

17 ноября в Качканаре прошло заседание Координационного совета по вопросам профессионального образования при администрации Северного управленческого округа.

В расширенном заседании, которое пришло в КГПК, приняли участие: представители администрации Северного управленческого округа и областного Минобразования, глава города Андрей Ярославцев, представители Евраза и «Металлиста», директора колледжей и техникумов Северного управленческого округа.

На повестке Координационного совета стояли актуальные темы, в том числе подготовка кадров по программам среднего профессионального образования; социальное партнёрство (на примере опыта взаимодействия КГПК и Евраз КГОК); развитие материально-технической базы по созданию Центра профкомпетентий в КГПК.

«Эврика» привезла дипломы престижного фестиваля

С 12 по 17 ноября состав старшей группы вместе с руководителями и родителями хореографической студии «Эврика» приняли участие в закрытом международном конкурсе-фестивале «GRAND FESTIVAL. ФИНАЛ» в Казани.

Танец «Казачий пляс» стал лауреатом 1 степени, киргизский танец «Акуулар» стал лауреатом 2 степени, казахский танец «Кектэм» — 3 степени.

«Было сложно, было волнительно. Ведь мы участвовали в конкурсе среди лучших коллективов страны. Огромная благодарность нашим руководителям Валентине Седых, Юлии Соколовой за невероятно талантливую работу, за этот труд и радость для наших глаз и душ. Елена Токарева — вы волшебница. В таких костюмах просто невозможно проигрывать. А наше любимое руководство и вся команда Fitway, вам спасибо за поддержку и надежную опору. Мы чувствуем вашу любовь!», — написали в своей группе в ВК участницы коллектива.



У самбистов – очередные победы

16 ноября в Верхней Пышме прошли соревнования среди юношей и девушек 14-16 лет, посвященные Всероссийскому дню самбо. Со всей Свердловской области собралось 250 участников. Несмотря на такое количество соперников, наши ребята привезли заслуженные награды.

Сергей Ползунов стал первым, Злата Каменских и Юлия Елисеева завоевали 2 место, Валерия Семина стала третьей.

18 ноября прошло Открытое Первенство Североуральского городского округа по самбо, посвященное Всероссийскому дню самбо.

На соревнования съехало 140 участников со всей Свердловской области. Качканарские спортсмены показали хорошие результаты. Золото турнира взяли Кристина Ушакова, Александра Ногина, Ульяна Люлева, Тимур Сулейманов, Максим Матюшин, Максим Салтанов. Халятдинов Кирилл стал вторым, третьи места у Михаила Синотова, Савелия Тайфук, Романа Гревцева, Матвея Аникина.

Госпошлину за загранпаспорт повысят

Подорожают и другие пошлины и акцизы

Пошлину за оформление загранпаспорта нового образца повысят с 5 до 6 тысяч рублей. Такой законопроект Госдума приняла во втором чтении, пишет «Российская газета».

Предполагается, что размер пошлины вырастет с 1 января 2024 года.

Также планируется повысить стоимость оформления загранпаспорта детям с 2,5 до 3 тысяч рублей, вида на жительство иностранному гражданину с 5 до 6 тысяч рублей, регистрацию иностранца по месту жительства с 350 до 420 рублей и разрешения на временное проживание с 1600 до 1920 рублей.

Кроме того, нормы документа увеличивают акцизы на ряд алкогольных напитков. С 1 мая следующего года вырастут акцизы на вино и виноматериалы до 108 рублей за один литр. В этом году ставка винного акциза составляет 34 рубля за литр.

Акциз на игристые вина, включая российское шампанское, с 1 мая 2024 года также увеличится в три раза, до 141 рубля за литр (сейчас 45 рублей).

Локомотив НТМК и поезд РЖД столкнулись на территории Евраз в Тагиле

В Нижнем Тагиле на территории станции произошло столкновение двух поездов — состава РЖД и маневрового состава УЖДТ НТМК, сообщает портал TagilCity.ru.

ЧП, как уверены работники НТМК, произошло по причине халатности, а также из-за изношенности вагонного парка.

31 октября, в 18.00, машинист был на смене. Ему предстояло произвести маневры на железнодорожной станции, находящейся на территории завода НТМК. Однако из-за человеческого фактора привычное для работника с 30-летним опытом действие обернулось трагедией. О случившемся рассказал один из железнодорожников, работающих на УЖДТ НТМК.

— Говорят, помощник не накрутил тормоза на вагоны, там был большой уклон, и его с уклона понесло, не смог удержать локомотив. Воздух не подали, вагоны были не тормозные. В это время с одной станции на другую отправлялся поезд РЖД, произошло столкновение. Есть несостыковки на станции, взаимосвязи между дежурными не было: одна не посмотрела, второй не убедился и

третья отправила поезд маневры делать. И вот — так получилось, — рассказал редакции TagilCity.ru работник управления железнодорожного транспорта **Сергей**.

Машинист, о котором идет речь, — единственный, кто пострадал в этой аварии. Он получил травму головы и сотрясение головного мозга. Также у него повреждено плечо. Сейчас мужчина находится на амбулаторном лечении.

Еще одна весомая причина аварии, как уверен собеседник редакции, — изношенность состава парка. Так, большая часть локомотивов списаны, но продолжают работать.

Два вагона и локомотив под списание, один тепловоз уже списанный в 2021 году, в апреле на нем делали ремонт, но у него нет техпаспорта. У нас 90% локомотивов парка уже списаны. Это жадность наших руководителей, — кратко описал проблемы на УЖДТ сотрудник в беседе с корреспондентом TagilCity.ru.

В 2021 году TagilCity.ru писал о том, что машинисты, работающие на территории Евраз НТМК, жаловались на неисправные локомотивы. По их мнению, состояние парка уже тогда было плачевным. Они адре-

совали письмо Денису Новоженову, вице-президенту Евраз, руководителю дивизиона «Урал». Они рассказали о случаях аварийного выхода транспорта из строя, о неисправной масляной системе в вагонах, из-за чего вещество в больших количествах попадает в землю. Машинисты не хотели работать «на металлоломе», о чем подробно рассказали нынешнему почетному гражданину Нижнего Тагила Денису Новоженову.

Также сотрудники в том письме жаловались на режим труда и отдыха. Они рассказали вице-президенту, что выходят на смену в свои выходные по шесть-семь раз в месяц, а также на необоснованное уменьшение премии, или «тринадцатой зарплаты» из-за невыполнения показателей по экономии топлива, написано в документе. Помимо этого, железнодорожники сообщали, что техническое обслуживание тепловозов проводить невозможно, так как смотровая яма полностью залита водой с сентября 2020 года.

В истинных причинах произошедшего предстоит разобраться на заводе. По мнению собеседника TagilCity.ru, на машиниста оказывается давление.

Специалисты из области проверили, как содержатся дороги в Качканаре

В Качканаре прошла областная проверка исполнения требований ГОСТа в части зимнего содержания дорог.

Как сообщают в администрации, рабочий визит руководителя федерального проекта «Безопасные дороги» Свердловской области Виталия Крупина и главного специалиста отдела контрольно-надзорной и разрешительной деятельности областного Минтранса Егора Гусарова начался с совещания в мэрии. В нём также приняли участие специалисты УГХ, ЖКХ и сотрудники ГИБДД.

В ходе работы участники обсудили вопросы зимнего содержания городских дорог с упором на пешеходные маршруты в рамках проекта «Дом-школа-дом», пешеходные переходы и остановки, также рассмотрели планы и сроки их реализации на 2024 год.



Фото администрации КГО

Второй частью визита стал комиссионный объезд городских участков, где прошла комплексная модернизация нерегулируемых пешеходных переходов, расположенных на пути следования к образовательным

учреждениям, а также где в перспективе появятся новые.

Итогом проверки стали рекомендации областных специалистов, касаемые расчистки и подсыпки городских дорог.

Качканарцев приглашают на слушания по бюджету

Жителей Качканарского городского округа приглашают поучаствовать в публичных слушаниях по проекту городского бюджета на 2024 год и плановый период на 2025-2026 годы.

Публичные слушания состоятся **30 ноября, в 18.00**, в администрации КГО, в кабинете №307.

Ознакомиться с документом проекта бюджета можно на сайте администрации

КГО (kgo66.ru) или в Финансовом управлении администрации (каб. №202, 205).

Замечания и предложения по проекту бюджета Качканарского городского округа на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы можно направить на электронную почту: kagh.finupr@pail.ru.

Примечательно, что в этом году Публичные слушания впервые проводятся с применением электрон-

ной Платформы обратной связи (ПОС). Воспользовавшись этой платформой через «Госуслуги» ([https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/?f\[le\]](https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/?f[le])) можно также ознакомиться с информацией и оставить там же свои предложения, которые будут учтены при подведении итогов Общественных обсуждений. Для этого варианта необходима авторизация на «Госуслугах».

Росприроднадзор выявил, что НТМК загрязняет воду и воздух

Евраз НТМК допустил нарушения обязательных требований природоохранного законодательства РФ в области охраны окружающей среды, сообщает **TagilCity.ru**. Найдены превышения по выбросам в атмосферу, загрязнение водных объектов и другие серьезные нарушения.

Специалисты Росприроднадзора во время проверки осматривали территорию завода, выполняли замеры промышленных выбросов, сточных, природных вод и отходов.

Результаты проверки показали нарушения требова-

ния природоохранного законодательства. Так, НТМК допускал превышение ПДК веществ-загрязнителей, выбрасываемых в атмосферу. Кроме того, предприятие осуществляло выброс в воздух незанормированных загрязняющих веществ. Также специалисты обнаружили, что Евраз не исполняет обязанности по корректировке инвентаризации источников выбросов.

Досталось и водным объектам. Так, по вине Евраз было допущено загрязнение реки Малая Кушва и Вязовка. В сбрасываемых туда сточных водах были обнаруже-

ны загрязняющие вещества. Более того, нормативы по сбросам были превышены. Также завод осуществлял излив подотвальных вод со своей территории.

Предприятие не разработало план по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, передают в Росприроднадзор.

Представители Евраз НТМК получили предписание об устранении выявленных нарушений. Помимо этого, должностное и юридическое лица будут привлечены к административной ответственности.

Время поддержать любимую газету

В канун своего десятилетнего юбилея, который состоится 4 декабря, газета «Новый Качканар» объявила о сборе добровольных пожертвований, потому что очень нелегко держать на плаву независимое издание.

Мы очень благодарны всем, кто откликнулся на нашу просьбу и внёс свой вклад в жизнь родной качканарской газеты. Это поможет нам продолжать

свою работу и писать для вас еще более интересные статьи и репортажи, вести группы в социальных сетях, где публикуется эксклюзивная, важная и актуальная информация.

Желающие присоединиться могут приносить пожертвования в редакцию (**Свердлова, 10, офис 216**) или перечислять на Сбер по номеру карты **2202 2022 8303 3821**.

Спасибо, что вы с нами!

Квартира чуть не сгорела из-за оставленной на плите утки

Пожарные вынесли неходячую женщину из задымленной квартиры

13 ноября, в 12.17, на пункт пожарно-спасательной службы поступил звонок о том, что в подъезде дома в 4 микрорайоне присутствует запах гари, а из квартиры на втором этаже идет дым.

Дежурный караул обнаружил, что в одной из квартир второго этажа произошло пригорание пищи без последующего горения. Из квартиры пожарные эвакуировали женщину пожилого возраста, которая была госпитализирована в ЦГБ.

Как установило дознание, 13 ноября гражданин Б., проживающий в квартире с матерью и братом, утром поставил кастрюлю с уткой на газовую плиту и, не удостоверившись, что выключил газ, ушел в гараж. В этот момент в квартире находилась его мать, не имеющая возможности самостоятельно передвигаться в силу своего здоровья. Соседи, почувствовав запах гари,

своевременно вызвали пожарную охрану, что спасло жизнь пожилой женщине.

— Причиной пригорания пищи послужило оставление газовой плиты включенной без присмотра. Кроме того, в помещении кухни газовая плита эксплуатировалась с газовым баллоном, расположенным в непосредственной близости с газовой плитой. Тем самым установлен факт нарушения обязательных требований пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования, установленных Правилами противопожарного режима, — рассказал дознаватель ОНДиПР **Антон Лебедев**.

За нарушение требований пожарной безопасности гражданин Б. привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ в размере пяти тысяч рублей.



Фото МЧС



В Качканаре простились с погибшим контрактником

17 ноября в Качканаре простились с 40-летним Георгием Федорахиным, который погиб на СВО.

Георгий добровольно оформил контракт в этом году, был командиром боевой машины де-

сантно-штурмового взвода. Погиб в октябре. До того, как попасть на фронт, работал помощником машиниста электровоза в КГОКе.

По подсчётам «Нового Качканара» это уже 19-й качканарец, погибший на СВО.

Это всё необоснованные домыслы

В прошлом номере «НК» мы опубликовали обращение неравнодушных жителей 5а-5 в заметке «Если эта панель упадёт – будет чья-то смерть».

В ней Валентина Васильевна с тревогой сообщала, что железная панель, расположенная в районе разгрузочной зоны магазина с торца дома, плохо закреплена и в любой момент может упасть и кого-нибудь придавить.

После публикации в редакцию пришёл ответ от собственника помещения. Он не назвал себя, но при этом был возмущен, что журналисты не выслушали вторую заинтересованную сторону.

— Уважаемые корреспонденты редакции газеты «Новый Качканар», прежде чем публиковать статью с таким громким и страшным названием «Если эта панель упадёт — будет чья-то смерть», не мешало бы проверить

изложенные в ней факты, а не излагать только домыслы Валентины Васильевны, — написал он. — Или вы действительно полагаете, что эта конструкция установлена без анализа технических характеристик, без согласований, и вся эта механическая панель держится на навесном замке? С таким рассуждением надо полагать, что и электрические столбы у нас просто землёй присыпаны и привязаны к проводам и «если упадут — будет чья-то смерть».

Установленная конструкция для разгрузки у магазина «Монетка» по адресу: 5а-5 отвечает всем техническим характеристикам, в том числе и требованиям безопасности.

Я не против, если представители власти и жильцы дома проверят, как работает разгрузочная конструкция и на чём крепится, чтобы не строить своих необоснованных домыслов.

Тело, найденное в лесу, не могли опознать три месяца

В Качканаре, в лесном массиве, между улицей Жилой и орленовской дорогой обнаружен труп мужчины.

Как оказалось, тело обнаружено было еще в августе. Полицейские не могли установить его личность, поэтому в середине ноября опубликовали информацию с просьбой к тем, кто сможет узнать одежду умершего.

Сообщали, что возраст мужчины — от 35-55 лет, давность наступления смерти — от 3-4 месяцев до 1 года. Описание одежды: кроссовки черные 45 размера, куртка

темно-зеленая с надписью JOHN DEERE, кепка черная с красными вставками, футболка с крупным логотипом и белой надписью ADIDAS, штаны черные спортивный. Возможно, работал на лесозаготовке.

После того, как информация была опубликована в интернете, 20 ноября полицейские уже объявили, что личность мужчины удалось установить благодаря неравнодушным качканарцам, которые откликнулись на посты, опубликованные ранее и помогли в опознании.



Вещи мужчины для опознания

Фото МО МВД России «Качканарский»

Качканарцу назначили штраф за фото в соцсетях

Качканарец получил штраф за публикацию фото экстремистского характера, сообщают в отделе полиции.

Компрометирующие фотоснимки с атрибутикой

и символикой экстремистской организации «А.У.Е.» были выявлены сотрудниками качканарской полиции на одной из страниц ВКонтакте в ходе профилактического интернет-мониторинга. Проверка показала, что поль-

зователем этой страницы является 40-летний ранее судимый качканарец.

Мужчина привлечён к административной ответственности по ч.1 ст. 20.3 КоАП РФ, суд оштрафовал его на 2000 рублей.

Трое качканарцев отдали мошенникам более 1,5 миллионов рублей

За последние недели от действий мошенников пострадали ещё трое качканарцев.

В первом случае в качканарскую полицию поступило заявление от 78-летней женщины, которая передала наличными 321 тысячу рублей «сотруднику полиции», пришедшему к ней домой за деньгами. Перед этим она общалась по телефону со «следователем», который сообщил, что её дочь совершила ДТП и, чтобы избежать ответственности, необходимы деньги.

Лже-полицейского, благодаря оперативным действиям сотрудников полиции, удалось задержать по горячим следам. Им оказался 19-летний ранее несудимый качканарец. На данный момент ему вменяется ст.159 ч.3. УК РФ.

Также в начале ноября в полицию обратились ещё два жителя Качканара. На обман попала 24-летняя девушка, которая, следуя указаниям «сотрудницы банка», оформила кредит и перевела на указанный счёт 275 000 рублей.

75-летний качканарец, пообщавшись со «следователем следственного комитета по Свердловской области» и «сотрудником службы безопасности финансового отдела», обналичил все свои средства, лежащие на его банковском счёте, и через банкомат отправил неизвестным 920 000 рублей.

В двух последних случаях пострадавшим была представлена легенда о том, что на их имя оформляется кредит и даны

указания, какие финансовые операции необходимо сделать, чтобы избежать неприятных последствий.

На данный момент по двум последним заявлениям возбуждены уголовные дела по ч.3 ст.159 УК РФ и ч. 3 ст. 158 УК РФ, ведётся следствие.

Повторяем в миллионный раз, что сотрудник полиции, ФСБ, банка, другое официальное лицо никогда не будет просить о переводе денежных средств, оформлении кредита или о том, чтобы граждане называли свои конфиденциальные данные, включая пин-код, банковские реквизиты или код, пришедший в смс на телефон. При поступлении такого звонка немедленно кладите трубку и звоните в полицию.

Маленький кораблик вдохновил на целую коллекцию



Недавно мне удалось познакомиться с творческой семьёй Барт — Людмилой и Алексеем. Супруги на пенсии не сидят без дела, каждый нашёл себе занятие по душе. Людмила, художница по образованию, делает кукол, а Алексей увлечён изготовлением кораблей.

Сегодня более подробно о своём увлечении «Новому Качканару» рассказывает Алексей Яковлевич. Разнообразные корабли в доме Барт разместились практически на каждой стене. А всё началось с путешествия по Швеции.

Мужчина заинтересовался кораблями лет пять назад, когда во время поездки в Швецию увидел в магазине секунд хэнда маленький кораблик.

— Я купил этот кораблик, он, кстати, у меня сейчас на кухне висит. Смотрел на него, смотрел и подумал, а почему бы мне такой не сделать. И началось! Нашел в интернете информацию — там уйма таких поделок. Начал делать, один, второй — и закрутилось. Теперь уже со счёта сбился, сколько кораблей я сделал за это время, какие-то подарил друзьям, коллегам...

Алексей Яковлевич сейчас на заслуженном отдыхе, на пенсию ушел из депо ЖДЦ, где работал слесарем. Модели кораблей качканарец придумывает сам, у большинства поделок есть национальность: китайские, норвежские, итальянские, российские, египетские и другие. И, конечно же, в коллекции — пиратские корабли. Сделал баркас из «Белого солнца пустыни», и даже изготовил яхту «Беда» из мультфильма «Приключения капитана Врунгеля».

Мужчина вдохновляется путешествиями и идеями из интернета и специальных журналов. Побывав в Санкт-Петербурге, Алексей Барт принялся за изготовление крейсера



Алексей Барт со своими работами. Это ещё малая часть коллекции

«Аврора». Кроме того, Питер вдохновил праздником «Алые паруса» для выпускников, и качканарец сделал корабль с алыми парусами.

Свои всевозможные плавательные судна он делает из дерева, пластика, бумаги и других подручных материалов. Бывает, что собирает и конструкторы.

— Почему вас заинтересовали именно корабли, морская тематика? Вы служили во флоте?

— Нет, я не моряк. Я совершенно случайно увлёкся. Всё благодаря этому маленькому шведскому кораблику. Вообще, мы люди творческие. Сын у меня в Питере жил, присылал оттуда конструкторы кораблей. Я сам в основном делаю такие модели, которые можно повесить на стену, получается, что это половина корабля. Если делать целиком, они будут занимать слишком много места в квартире.

— Вы говорили, что были в Швеции. Если честно, это не самое

популярное место для российских туристов. Почему вы выбрали эту страну для посещения?

— Потому что у меня там живёт дочь, уже 18 лет. В своё время с другом поехала туда деньги подзаработать, по рабочей визе. Так и остались жить в Швеции.

Сын сейчас живёт в Германии, решил вот уехать на историческую родину. У нас немецкие корни. Мама у меня русская, а папа немец. Это называется поздняя эмиграция, сын четыре года готовился, собирал родословную, документы, учил язык. Немецкий язык давался ему тяжело, но учился упорно.

— Расскажите, как ваша семья попала в Качканар?

— Из Карпинска мой отец, Яков Францович, нас перевёз. Поехал сюда по приглашению, его лично Кандель пригласил, бывший директор комбината. Мы из числа переселенных немцев. Жили в Херсонской области, потом оттуда моих предков



Корабли в моей гавани...

переселили в Казахстан, отцу тогда 15 лет было, потом переселили в Челябинскую область, а далее вот в Карпинск.

Причем, у отца образования не было, а голова работала хорошо. Он был простым электриком. Где-то экскаватор сломается, инженеры не могли найти причину, звали отца, он находил поломку и исправлял. Потом начальство заставило отца получить образование. После переезда в Качканар отца взяли на работу в ГОК экскаваторщиком. Он работал и на шагающем экскаваторе, и на протом. Был старшим машинистом, на Северном карьере работал.

Я сначала хотел пойти по стопам папы, решил, что тоже буду экскаваторщиком, но он забрал мои документы и передал их на электровозника, в другую группу. Сказал, что тяжело на экскаваторе работать, лучше на электровозе.

— И сколько лет вы проработали в ГОКе?

— Я только отучился, и меня сразу забрали в армию. Пришёл с армии в 1975 году, с этого времени работал на комбинате до 2020 года, практически на одном месте. Так получилось, что свободных вакансий на электровозе не было. Нам, отслужившим, предложили работу в депо. Я там и прижился, разряд получил, так и проработал в депо до ухода на пенсию.

На кухне у Алексея и Людмилы на стене висит еще одна семейная творческая реликвия — это деревянное панно для кухонной утвари, сделанное вручную еще отцом Алексея Яковлевича. А расписала его Людмила.

Пока что Алексей Барт решил сделать творческий перерыв, но зимой планирует снова взяться за любимое дело — будет мастерить корабли.

Юлия Кравцова



Как вы яхту назовёте, так она и поплывёт



Уникальное кухонное панно

Вывели меня из душевного равновесия

Обращаюсь в редакцию «Нового Качканара» с просьбой такого характера. Я хочу выразить своё возмущение работой диспетчерской службы «05» Качканара.

Дело в том, что в нашем доме по Свердлова, 27, было ли вообще подключено отопление по графику, в чём сомневаюсь, но в моей квартире №64 в ванной комнате полотенцесушитель не был подключен с 30 октября. Я сделала заявку в диспетчерскую службу, жаль, что фамилию диспетчера не спросила. Диспетчер предупредила, что ждать исполнения придется долго, потому что много заявок. Но вот наступило уже 10 ноября, терпение моё лопнуло. Подключаю на помощь отдел КИРФ, слава богу, в моём подъезде заседают. В результате после второй заявки узнаю, что диспетчер вообще не пустил в работу мою заявку.

Хочу выразить возмущение тем, как отвратительно работают коммунальные службы, которых развелась куча, в результате стараются содрать побольше денег с нас, пенсионеров, да и не только. Не знаешь, куда еще обратиться. Отфутболивают нас то одни, то другие службы. Позвонишь, а они отвечают, что попали не по адресу, дают следующий номер телефона, который бесконечно занят, словно специально трубку не повесили.

Сколько раз вспомнаешь советское время, когда человек был ответственным за своё дело, работу ценил и исполнял её честно.

Я была не только взволнована, но даже по-настоящему выведена из своего душевного равновесия, злясь, заболела. Что творится в целом с народом?

Мария Митрофанова

Гонки по кругу с Почтой России

Мне пришла посылка из Башкирии. Она шла очень долго: 18 октября ее посылки, 10 ноября только извещение пришло.

На извещении написано, что можно организовать доставку на дом. Указан телефон. Я хожу очень плохо. Тем более, сами видите, какая погода. А почта в 4 микрорайоне, для меня это очень далеко, поблизости от дома было отделение, но его закрыли. Если бы на площади получать, я бы доехала на автобусе, но на 4 квартал мне никак не подняться.

Хотя доставка платно, делать нечего, решила воспользоваться этой услугой. Звоню. Разговаривали со мной очень вежливо, спросили какой вопрос. Сказали: «Я переключу».

Переключили. Снова: «Какой вопрос? Я вас переключу».

Снова переключили. И снова слышу голос: «Какой у вас вопрос?». Потом этот же голос меня спросил: «Назовите номер штрих-кода».



да. Я сказала. В ответ: «Я вас переключу». Туда, куда меня переключили, снова попросили назвать номер штрих-кода.

Меня гоняли-гоняли в течение нескольких минут. И везде громкая музыка, которая бьет по ушам.

В итоге меня снова спросили номер штрих-кода, я назвала, и мне очень вежливо отвечают: «Ваша посылка пришла по такому-то адресу,

можете получить её тогда-то и тогда-то в течение 20 дней. Не переживайте, ваша посылка никуда не денется. На извещении указано время работы почтового отделения». И отключились.

Вот так вот наша почта и работает! Для чего писать про доставку посылок на дом, если они этого не делают. Очередной дурдом под названием «Почта России».

Лидия Ивановна

37 лет в темноте

В последнее время на страницах нашей любимой газеты часто появляется информация о жизни ба микрорайона.

Посмотрите, что натворили у дома №2: перерыли всю дорогу, вывернули бетонные блоки, глину... И всё оставили. Хотелось бы узнать фамилии ответственных лиц, поставивших свои подписи в акте приёмки работ. В глаза им посмотреть хочется...

Констатирую: мы ходили по темноте, наши дети ходили по темноте, и внуки до сих пор ходят по темноте. Теперь вот правнука водим в детский сад — ни одного фонаря по дороге!

Вдоль общежития 1а-1б и 2 дома нет даже тротуаров, идем по дороге. Все смешалось на нашем квартале: люди, машины, собаки, ямы, блоки...

Мы живем на ба с 1987 года. За это время у нас сменилось много депутатов, то есть людей, которые при первых встречах с избирателями клятвенно заверяли нас, что все проблемы микрорайона будут решены. Главное, о чём мы просили каждого депутата — это освещение микрорайона. Чем тратить десятки, а может, и сотни тысяч рублей на предвыборную агитацию, лучше



Фото Елены Строгановой

бы приобрели жителям нашего микрорайона фонарики на голову. И мы бы ходили, как светлячки или как шахтёры. Тогда всё-таки от вас какая-то польза бы была.

Почему депутаты не отчитываются о выполнении (невыполнении) наказов избирателей. Ну, как же так?

Многие наши бывшие депутаты до сих пор сидят в думе, представляя уже другие микрорайоны.

Ну как же так? На арку у ДК нашлись средства, а здесь целый микрорайон страдает — и никому дела нет. Установили бы нам хотя бы 10 фо-

нарей, и сумма-то мизерная для города, по сравнению с ДК. Мы не против красоты в городе, но ведь надо правильно расставлять приоритеты.

Уважаемая команда Качканара, обращаемся к вам. Мы за вас голосовали, мы вам опять поверили. Обращаемся лично к нашему избранному депутату Беляевой. Придите утром, часов в семь, посмотрите, как люди идут на работу, ведут детей в детские сады, посмотрите на первоклассников с большими рюкзаками. Особенно страшно у нас ходить в голо-

лёд. Это надо видеть. Приходите, или слабо?

Недавно на площади, в районе остановки, раскопали асфальт. Опять работают бравые ребята из Горэнерго. Интересно, после ремонта сетей будет такая же картина, как у нашего дома №2? Скорее всего, всё закатают под асфальт, ведь это центр города, команда Качканара рядом находится. А что до нас, то мы на задворках, нам и так сойдет.

Очень хочется дожить до светлого будущего.

Е.Петрова,
по поручению жильцов
дома 16 в ба микрорайоне

Истории из жизни

Акушерство и гинекология

Услышал историю из прошлого от одного собеседника моего возраста. Поймал себя на мысли, что раньше интересных историй было больше.

И вспомнился мне такой случай. А произошел он, когда заработную плату выдавали наличными по ведомости. В один из таких дней кассир автобазы задержалась в банке. Герой моего рассказа, чтобы скоротать время ожидания, решил с друзьями выпить. Но в таких делах контроль над временем теряется. Когда опомнился и пошел получить деньги, обозленная кассир уже сидела одна, ждала его.

— Сколько можно тебя ждать! Мне домой надо. За то, что опоздал, ты выпишешь у меня газету «Правда».

Чтобы загладить свою вину, мужчина ответил: «Выпишу еще и женский журнал».

И журнал под названием «Акушерство и гинекология» стал приходить в семейное общежитие, в котором жил мужчина. Почтальон приносила почту и раскладывала её на столе по номерам комнат. Женщины завидовали моему герою. А потом стали спрашивать, что в этом журнале пишут про такую-то или такую-то проблему.

— Да я его не читаю, — отвечал мужчина, — выписал из-за провинности. Берите, мне он не нужен.

Так вот нечаянно мужчина и помог женщинам своего дома избавиться от некоторых проблем.

Николай Серебряков

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00 ДОБРОЕ УТРО.
09.00 НОВОСТИ.
09.20 АНТИФЕЙК.
10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!

РОССИЯ

05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ!

КУЛЬТУРА

06.30 02.25 Д/С. ДАТЫ, ОПРЕДЕЛИВШИЕ ХОД ИСТОРИИ.
07.05 ПЕШКОМ... МОСКВА ДЕКАБРИСТКАЯ.
07.35 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.

13.00 КНИГИ МОЕЙ СУДЬБЫ.
13.25 Х/Ф. СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИША.
15.00 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Н. КАСАТКИНА.
15.55 АГОРА.

ДОМАШНИЙ

06.30 05.55 ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННО-ЛЕТНИХ.
07.30 ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!
08.30 ТЕСТ НА ОТЦОВСТВО.

ОТВ

05.00 14.30 18.00 23.30 02.30 03.00 ТОК-ШОУ ВСЕ ГОВОРЯТ ОБ ЭТОМ.
06.30 09.00 12.00 14.00 ИТОГИ НЕДЕЛИ.
06.30 СВЕРДЛОВСКОЕ УТРО.

ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ. АВТОМОБИЛЬ (ЕКАТЕРИНБУРГ) - СПАРТАК (МОСКВА).
21.30 00.00 НОВОСТИ ТАУ 9 1/2.
22.30 01.30 03.30 СОБЫТИЯ.

НТВ

04.50 Т/С. УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ.
06.30 УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ.
08.00 10.00 13.00 16.00 19.00 23.35 СЕГОДНЯ.

ТВ ЦЕНТР

06.00 НАСТРОЕНИЕ.
08.10 Х/Ф. НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ.
08.45 Х/Ф. ЗОВИТЕ ЕРМОЛОВА!
10.45 17.35 00.30 04.30 ПЕТРОВКА 38.

ТВ 3

06.00 09.15 УТРЕННИЕ ГАДАНИЯ.
06.15 04.45 М/Ф.
08.00 12.20 ХОРОШИЕ НОВОСТИ С ВАСИЛИСОЙ ВОЛОДИНОЙ.

09.30 Т/С. ГАДАЛКА.
11.15 Т/С. ЗНАКИ СУДЬБЫ.
12.25 МИСТИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ.
13.30 ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДИЕНИЯМИ.

ТНТ

07.00 ОДНАЖДЫ В РОССИИ. СПЕЦДАЙ-ДЖЕСТЫ. 2023 Г.
07.50 ВЫЗОВ.
09.00 НОВЫЕ ЗВЕЗДЫ В АФРИКЕ.
11.30 12.00 12.30 13.00 13.35 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 Т/С. САШАТАНЯ.

ЗВЕЗДА

05.25 Т/С. СНАЙПЕР 2. ТУНГУС.
07.00 СЕГОДНЯ УТРОМ.
09.00 13.00 17.00 19.00 НОВОСТИ ДНЯ.
09.15 21.00 ОТКРЫТЫЙ ЭФИР.
11.00 Х/Ф. ЧЕРНЫЕ БЕРЕГЫ.

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.30 САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ.

06.00 С БОДРЫМ УТРОМ.
08.30 12.30 16.30 19.30 23.00 НОВОСТИ.

СТС

06.00 05.50 ЕРАЛАШ.
06.55 М/Ф.
07.25 М/Ф. ПРОСТОКВАШИНО.
07.40 М/Ф. НУ, ПОГОДИ! КАНИКУЛЫ.

МАТЧ ТВ

08.00 СПОРТИВНЫЙ ВЕК.
08.30 ВСЕ О ГЛАВНОМ.
09.00 11.05 14.45 16.45 18.50 05.55 НОВОСТИ.

МАТЧ 5 КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.00 ИЗВЕСТИЯ.
05.25 Т/С. ТИХАЯ ОХОТА.
06.10 07.00 07.55 09.30 10.25 11.25 12.25 13.30 14.55 15.05 16.05 Т/С. ПУЛЯ.

00.40 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ИТАЛИИ. БО-ЛОНЬЯ - ТОРИНО.
03.30 ФУТБОЛ. ЖУРНАЛ ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ.
04.00 АКРОБАТИЧЕСКИЙ РОК-Н-РОЛЛ. ЧМ. ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ МОСКВЫ.

ТНВ

08.00 09.10 04.00 МАНЗАРА.
09.00 20.30 22.30 07.50 НОВОСТИ ТАТАРСТАНА.
10.00 21.30 23.30 НОВОСТИ ТАТАРСТАНА.

СТС

06.00 05.50 ЕРАЛАШ.
06.55 М/Ф.
07.25 М/Ф. ПРОСТОКВАШИНО.
07.40 М/Ф. НУ, ПОГОДИ! КАНИКУЛЫ.
08.00 100 МЕСТ, ГДЕ ПОЕСТЬ.

МАТЧ ТВ

08.00 СПОРТИВНЫЙ ВЕК.
08.30 ВСЕ О ГЛАВНОМ.
09.00 11.05 14.45 16.45 18.50 05.55 НОВОСТИ.

ВТОРНИК, 28 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ

05.00 ДОБРОЕ УТРО.
09.00 НОВОСТИ.
09.20 АНТИФЕЙК.
10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!

РОССИЯ

05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ!

КУЛЬТУРА

06.30 02.30 Д/С. ДАТЫ, ОПРЕДЕЛИВШИЕ ХОД ИСТОРИИ.
07.05 15.15 Д/Ф. ПАСТЕР И КОХ. БИТВА ГИГАНТОВ В МИРЕ МИКРОБОВ.
08.00 ПОЧЕРК ЭПОХИ С К. КЯРО.

12.45 НОВОСТИ. ПОДРОБНО. КНИГИ.
13.00 КНИГИ МОЕЙ СУДЬБЫ.
13.30 13.50 14.10 23.55 00.15 00.35 Т/С. ПОРУС.

ДОМАШНИЙ

06.30 06.05 ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННО-ЛЕТНИХ.
07.05 ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!
08.05 ТЕСТ НА ОТЦОВСТВО.

ОТВ

05.00 08.00 13.00 20.00 22.30 01.30 03.30 СОБЫТИЯ.
05.30 09.00 19.00 21.30 00.00 НОВОСТИ ТАУ 9 1/2.
06.30 СВЕРДЛОВСКОЕ УТРО.

12.00 ИТОГИ НЕДЕЛИ.
15.00 Д/Ф. БОМБА ДЛЯ ГЛАВНОГО КОНСТРУКТОРА.
16.00 Х/Ф. ТРАВА ПОД СНЕГОМ.

НТВ

04.50 Т/С. УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ.
06.30 УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ.
08.00 10.00 13.00 16.00 19.00 23.35 СЕГОДНЯ.

ТВ ЦЕНТР

06.00 НАСТРОЕНИЕ.
08.10 ДОКТОР И.
08.45 Х/Ф. ЗОВИТЕ ЕРМОЛОВА!
10.40 АКТЕРСКИЕ ДРАМЫ. ЛЮБИМЫЕ, НО НЕПУТЕВЫЕ.

ТВ 3

06.00 09.15 УТРЕННИЕ ГАДАНИЯ.
06.15 04.45 М/Ф.
08.15 Т/С. СЛЕПАЯ.

09.30 Т/С. ГАДАЛКА.
11.15 Т/С. ЗНАКИ СУДЬБЫ.
12.20 ХОРОШИЕ НОВОСТИ.
12.25 МИСТИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ.

ТНТ

07.00 08.00 ОДНАЖДЫ В РОССИИ. СПЕЦДАЙ-ДЖЕСТЫ. 2023 Г.
09.00 СЛОН.
09.30 10.00 10.30 11.00 11.30 12.00 12.30 13.00 13.30 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 18.00 18.30 Т/С. САШАТАНЯ.

ЗВЕЗДА

05.05 12.40 13.25 15.05 15.25 17.15 03.35 Т/С. СНАЙПЕРЫ: ЛЮБОВЬ ПОД ПРИЦЕЛОМ.
07.00 СЕГОДНЯ УТРОМ.
09.00 13.00 17.00 19.00 НОВОСТИ ДНЯ.

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.30 САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ.

06.00 С БОДРЫМ УТРОМ.
08.30 12.30 16.30 19.30 23.00 НОВОСТИ.

СТС

06.00 05.50 ЕРАЛАШ.
06.55 М/Ф.
07.25 М/Ф. ПРОСТОКВАШИНО.
07.40 М/Ф. НУ, ПОГОДИ! КАНИКУЛЫ.

МАТЧ ТВ

08.00 СПОРТИВНЫЙ ВЕК.
08.30 ВСЕ О ГЛАВНОМ.
09.00 11.05 14.45 16.45 18.50 05.55 НОВОСТИ.

МАТЧ 5 КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.00 ИЗВЕСТИЯ.
05.25 05.50 06.35 04.45 Т/С. КАЗАКИ.
07.30 09.30 09.40 10.40 11.40 Х/Ф. СИЛЬНЕЕ ОГНЯ.

04.00 ФУТБОЛ. ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. БАРСЕЛОНА - ПОРТУ.
06.00 ВОЛЕЙБОЛ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. РАРИ СУПЕРЛИГА. ЖЕНЩИНЫ. ЗАРЧЕ-ОДИНЦОВО - СПАРТА.

ТНВ

08.00 09.10 04.00 МАНЗАРА.
09.00 20.15 07.50 НОВОСТИ ТАТАРСТАНА.
10.00 16.30 23.30 НОВОСТИ ТАТАРСТАНА.

СТС

06.00 05.50 ЕРАЛАШ.
06.55 М/Ф.
07.25 М/Ф. ПРОСТОКВАШИНО.
07.40 М/Ф. НУ, ПОГОДИ! КАНИКУЛЫ.
08.00 17.55 19.00 19.30 Т/С. МАФИЯ - ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ.

МАТЧ ТВ

08.00 СПОРТИВНЫЙ ВЕК.
08.30 НАШИ ИНОСТРАНЦЫ.
09.00 12.00 16.50 19.00 05.55 НОВОСТИ.
09.05 15.50 19.05 22.15 03.00 ВСЕ НА МАТЧ.

Стамбул — коктейль восточного радушия

Качканарец Владимир Парамонов в октябре побывал в Стамбуле, откуда делился впечатлениями от путешествия со своими подписчиками в соцсетях. Сегодня с его разрешения мы публикуем рассказы Владимира о Стамбуле.

Современный Стамбул пытается усидеть на всех подушках разом, совмещать религиозный уклад и открытый европейский вид.

За недорого вы получаете безалкогольный коктейль из восточного радушия, песен муэдзинов в пять утра, бесчисленных витрин с сувенирами и яствами, вездесущих кошек и кафешек, пёстрой избирательной кампании, дельфинов в Босфоре, рубиновых флагов и трамваев. И подаётся всё это в бокале с чугунным зонтиком автотракти.

Стамбул — город контрастов, переходящих в переэкспозицию. Характерная иллюстрация: на встречу мне по Истиклялю идёт парень в футболке модной сети кафе-баров «Hard Rock Cafe *** London», а вместе с ним — две женщины, закрытые по самые глаза религиозной одеждой. Впрочем, как правило, турчанки носят хиджаб, скрывающий волосы, уши и шею, лицо оставляют открытым.

Лестный для моих соотечественниц факт: во время волны белой эмиграции отчаявшиеся турчанки подали петицию коменданту Стамбула, в которой требовали выселить «распутниц с севера» из города. Взаимная любовь русских женщин к Турции не вчера родилась и носила характер соперничества: всё-таки сложно конкурировать с теми, кого хотя бы видно.



Насколько сегодня турки готовы приоткрыть окно в Европу? Несколько раз со мной пытались завести разговор, но безнадежно: английский весьма слабо ват даже у обслуживающего персонала и молодёжи, взрослые на нём не говорят совсем. По моим наблюдениям, Стамбул комфортен для русскоговорящих мусульман и по менталитету, и по экономическим реалиям.

Примечательно, что все пилигримы отмечают турецкое гостеприимство. Думаю, более трёхсот солнечных дней в году влияют на национальный характер самым благообразным образом.

Я спрашиваю одну свою знакомую, насколько любовь турков к авторитарному прошлому и жёсткой руке идёт из сердца, а насколько этот нарратив надиктован сверху?

— Есть у меня друзья-турки, делают карьеру в евробюрократии. И после очередного повышения один из них грустно говорит, что вот, мол, придётся усы теперь отращивать. Усы — это один из признаков солидарности с властью в публичной политике, представляешь? И не обманывайся простотой местных. Я знаю семью, очень богатые, учат по пять языков, они заканчивают в Европе по несколько университетов,



очень образованные. И они все хотят перемен.

Как только я подумал, что начал понимать страну, страна дала понять, что мне пора подумать.

Топографически Стамбул невероятно сложен: крутые подъёмы и резкие спуски, развилки и повороты, заборы военных объектов, лестницы, порталы; там, где Мраморное море, называется Золотой Рог. Мозг не справляется, привычный рецепт «идти в гору» не помогает: я всё равно оказываюсь не там, куда шёл, и попадаю в ранние южные сумерки. Зато места, по которым я блуждаю, весьма колоритны: уличные базары ортодоксального района Фатих, в которых я иду сквозь бесконечный поток хиджабов и мужчин в тюрбанах и с посохами, как на обложках книг про Ходжу Насреддина, и, будучи единственным белым, ни с кем даже не встречаюсь взглядом, настолько я инороден. Или, неудачно свернув на запад от Мечети Сулеймание, я попадаю в заброшенный район, словно разрушенный



землетрясением, где деревья прорастают сквозь дома, а из разбитых окон вторых этажей на меня смотрят бродячие собаки. Или, попав в азиатскую часть города, наоборот, приятно удивляюсь аккуратным улицам, симпатичным домикам, школам и ухоженным паркам района Ускюдар.

Общественный транспорт же в Стамбуле великолепен. Это, кажется, единственный город, где паромы между причалами курсируют на

правах маршрутных такси и стоят считанные лиры. Трамваи в центре вместительны и футуристичны. А вот топонимы запоминаются плохо, все названия станций выглядят одинаково.

Бешеной собаке семь верст не крюк, а путешественнику неверная ветка метро тоже не повод расстраиваться. Я запоминаю город, только если хожу по двадцать-тридцать километров по нему ногами. Сколько бы видео и фото я предварительно ни смотрел, на месте всё оказывается иначе. Новизна залива кровь дофамина. Исследование новых территорий — наш эволюционный навык, *modus operandi* Homo Sapiens. Нам не осталось белых пятен на карте, так что потеряться в городе, где нас никто не знает, под чужими созвездиями — это та доля приключений, на которую мы, домоседы, можем претендовать.

Продолжение следует

Фото Владимира Парамонова



Такие разные наши любимые мамы



«Моя мама Стоян Светлана Геннадьевна», Екатерина Стоян, 9 класс



«На рисунке моя мама Данилова Ирина Сергеевна. У моей мамы самое доброе сердце»
Есения Данилова, 8 лет

В честь Дня матери, который празднуется в этом году 26 ноября, мы публикуем рисунки качканарских детей, на которых они изобразили своих милых мам.

Весь мир начинается с мамы

Весь мир начинается с мамы,
И в сердце хранится портрет
Той женщины ласковой самой,
Которой родней в мире нет...

И с первой минуты рождения
Она, словно ангел земной,
Подарит любовь и терпенье,
Она за ребёнка стеной.

И каждой слезинке печалься,
Волнуется мамы душа.
Для мамы мы те же остались,
Ведь ей не забыть малыша,

Что рос под сердечком, толкался,
Бессонных ночей хоровод.
Как зубик с трудом прорезался,
И мучил младенца живот.

И первой улыбке сиянье,
И гордость от первых шагов,
Влюблённости первой признанье, —
Всё маме понятно без слов.

Спасибо всем мамам на свете
За то, что прощаете нас.
Увы, повзрослевшие дети
Теперь забегают на час.

В делах, бесконечных заботах,
Уже со своими детьми,
С любовью посмотрим на фото,
Где мама и мы лет семи.

И взгляд согревает тот самый...
И детство мелькнуло вдали...
Весь мир начинается с мамы.
Здоровья всем мамам земли!

Ирина Самарина



«Рисунок в подарок маме»
Кирилл Астахов



«С праздником, мамочка!»
Аксинья Кравцова, 9 лет



«Мама всегда обогреет и защитит»
Полина Казанцева, 5 лет



«Мама Светлана Калашникова»
Ксения Калашникова, 9 класс



«Люблю свою маму! С праздником!»
Юля Русских, 9 лет



Кира Кулак, 9 класс



«Моя любимая мама Наташа»
Агата Высотина, 8 лет

КВНщики шутили про отопление и лавочки от депутатов

18 ноября в актовом зале школы №2 не было свободных мест, некоторым даже пришлось стоять. Там прошёл ежегодный фестиваль КВН лиги «РасКАЧАЙ», собравший на сцене десять команд в двух возрастных категориях: «до 18» и «18+».

Ведущий КВН Илья Петров представил команды, назвав их похитителями аплодисментов: «Вам не понять», «Ну и чё», «Какая разница», «Жи-Ши», «Мимо», «Невестки», «Братья Славяна», «ДО» и гости фестиваля из Екатеринбурга «Сборная учителей» и «К.А.Р.Е.».

Шутки об учителях на дискотеке, мелочи из фонтана у ДК, на которые Илья Петров купил машину, ненавистном домашнем задании, которое каждый вечер делает вся семья, отсутствующем отоплении, лавочках от депутатов, тазике оливье на Новый год, ноябре без снега, скользких улицах города, нелёгкой жизни педагогов и страшилка о девочке Полине из лагеря «Чайка» вызывали бурю эмоций у зрителей. Самые удачные шутки на злобу дня зал встречал шквалом аплодисментов.

Все команды уже не первый раз на сцене, видно, что они сыгрались и чувствуют себя в своей тарелке. Хочется отдельно сказать о новичках — команде «Вам не понять». Ребята впервые принимали участие в фестивале. Им было сложно, но они только начинают свой творческий путь, впереди их обязательно ждёт успех.

Порадовали и гости из Екатеринбурга, уже давно на фестиваль «РасКАЧАЙ» в Качканар не приезжали команды из других городов.

Два часа шуток и смеха промчались незаметно. Пока жюри подводили итоги, ведущий Илья Петров провёл конкурс среди зрителей. Желающих побороться за приз пригласили на сцену, с помощью шумомера ведущий измерил, кто громче всех сможет прокричать слово «молорики». Почти все справились с задачей. Самым шумным достались флешки и наушники.

После прошла разминка в картинках для команд. И вот уже члены жюри готовы объявлять итоги.

В категории «до 18» первое место заняла команда «Жи-Ши», второе место — «Какая разница», третье — «Ну и чё».

Среди команд «18+» первыми стали студенты УрФУ — команда «К.А.Р.Е.», второе место у сборной учителей Свердловской области, третье место у педагогов дополнительного образования — команды «ДО».

За лучший номер наградили команду «Ну и чё». За лучшие мини шутки перед заездами наградили команду «Вам не понять». Мистером КВН стал Николай Вяткин из команды «Братья Славяна». Титул мисс КВН получили сразу две участницы: Валерия Бец из команды «Жи-Ши» и Дарья Зыкова из команды «ДО».

Все команды получили сертификаты участников и подарки.

Юлия Гофлер

Фото Елены Строгановой



Участники команды «К.А.Р.Е.» показывают миниатюру про находки на мусорке



Команда «Какая разница», занявшая второе место



Дебютанты лиги «РасКАЧАЙ» — команда «Вам не понять»



Девчонки из команды «Невестки» уже третий сезон ищут себе женихов и приходят на выступление в свадебных платьях

ШУТКИ ОТ КОМАНД:

— А ты чего на платформе и со стрелками?

— Так я на машиниста электроваза собралась поступать.

— Девочки, а вы не заметили, что всё выступление сзади нас стояла какая-то лавка?

— Так это же лавка Дана Краснопевцева.

— Дан, вы такой вау, такой прекрасный депутат, спасибо за лавку.

Губернатор Свердловской области смотрит свои траты за 2023 год:

— Так, юбилей города Екатеринбурга — 300 миллионов. Качканар — 300 рублей. Ох, ё, кириешки — 1000! Так, надо ужиматься, Качканар, прости.

Иногда в мусорке можно найти что-нибудь интересное:

— О, пакет, можно что-нибудь положить. О, тарелка, положу в пакет. О, диплом «поповки»!

— Обрато лучше положи.

— О, а что это у нас тут на самом дне?

— Карабас?

— Ой, пусть там будет.

— А я вчера смотрел «Мужское и женское».

— И что?

— Судя по их эфирам, у нас не так всё и плохо.

— Мальчики, вы как отопление на 10 квартале.

— В смысле?

— Тоже всех бесите!

— Как вас только в школу взяли?

— Вообще-то, я закончила физмат!

— О, вы физик-математик?

— Нет, я физручка-матерщинница.

четверг, 23				пятница, 24				суббота, 25				воскресенье, 26				понедельник, 27				вторник, 28				среда, 29			
-9	☁	708	С	-13	☁	710	ЮЗ	-17	☁	709	З	-13	☁	719	З	0	☁	720	ЮЗ	0	☁	724	ЮЗ	-5	☁	726	З
-12	☁		4	-17	☁		4	-21	☁		2	-20	☁		4	-11	☁		3	-5	☁		5	-7	☁		3

Сканворд

Жидкая приправа	↘	Река на Пиренейском полуострове	↘	Сказочное существо	↘	Шум улавливаемый ухом		
↘								
Часть слова		Законченное высказывание		Государство в Европе		Единица скирды		
↘		↘		↘		↘		
Внутренний веер	↘	Легко поднять, но трудно кинуть далеко		Рыба семейства тресковых		Верхняя часть рта		
↘	↘							
Место, где связаны концы						Один из пророков ислама	Брюзга	
↘						↘	↘	
«Военный» цвет						Популярный напиток		
						Кормовое растение	Ночное видение	
				Зимний месяц				
				Тип или род изделия, товара	Модная старина	Заявление в суд	Межпланетное пространство	Морское животное
				↘	↘	↘	↘	↘
				Шляпа с широкими полями		Река во Франции		
Подавленное настроение	↘	Подземная река и её божество					Команда собакам на охоте	
↘								
Город во Франции		Сырость, влажность				Традиционная одежда японцев	Ругательство	
↘								
22 при игре в очко		Групповая фигура высшего пилотажа		Тупая сторона острого орудия		Крупный боковой отросток от ствола дерева		
↘								
Речное судно		Шерсть овцы						
↘								

Гороскоп на 27 ноября-3 декабря

- ОВЕН (21.03-20.04).** Вам может подвернуться новая выгодная работа или дополнительный кратковременный заработок. Ориентируйтесь по ситуации и не воспринимайте это как нечто обязательное. Не исключено, что вы сочтете нужным отказаться от предложения, потому что устали. Но в целом служебная деятельность может принести приятные сюрпризы.
- ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).** Старайтесь не ввязываться в конфликты. Желательно перейти на щадящий режим работы. Прежде чем что-либо изменять в своей жизни, постарайтесь взвесить все за и против. Планы, которые вы строили, претерпят изменения под давлением обстоятельств. Деловая поездка в конце недели обещает открыть перед вами новые перспективы.
- БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).** Ваши фантазии будут почти что осязаемы. Мечты начнут исполняться. Сейчас противопоставлены спешка и излишняя суетливость, придерживаясь выжидательной стратегии, вы сможете добиться ошеломительных результатов. Проявите терпение и верьте в лучшее. Звезды обещают вам много нежности, страсти и романтики.
- РАК (22.06-23.07).** Ваша решительность и активность позволят осуществиться большей части ваших планов. Одна из важнейших задач – налаживание не только деловых, но и личных связей. У вас хватит энергии поддерживать и координировать действия партнеров. Важно правильно выстроить взаимоотношения с коллегами по работе. Возможна дальняя поездка.
- ЛЕВ (24.07-23.08).** Вам будет просто необходимо уравновесить свои и общественные интересы. Расширьте круг общения, тогда деловые встречи откроют новые перспективы. На работе пригодятся такие качества, как дипломатичность и спокойствие, даже если случится аврал. Проявите активность, но все же не хватайтесь сразу за несколько дел.
- ДЕВА (24.08-23.09).** Неделя может наглядно продемонстрировать все ваши внутренние комплексы. Что ж, тем легче будет с ними бороться. Вас может настичь глубокое равнодушие ко всем делам. В такой ситуации противопоказан уход в мир иллюзий. Лучше устроить встречу с друзьями и обсудить волнующие темы.
- ВЕСЫ (24.09-23.10).** У вас может появиться блестящий шанс исполнить свои желания. И найдутся желающие вам в этом помочь. В среду не стоит затевать никаких откровенных и не слишком откровенных разговоров с кем бы то ни было. В пятницу не следует много работать и сильно уставать. В субботу вас ждет страстное свидание.
- СКОРПИОН (24.10-22.11).** Спешите реализовывать свои сокровенные мечты, именно сейчас перед вами открываются блестящие перспективы. Встречи и новые знакомства окажутся плодотворными, хотя и не сразу. Стоит заложить фундамент для будущего карьерного взлета. Не забывайте об отдыхе и личной жизни. Больше времени проводите с любимым человеком.
- СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).** Вам будет трудно осознать, что, собственно, вы делаете. Похоже, вас раздражают внутренние противоречия. Заниматься сейчас лучше мелочами. Благоприятны контакты с коллегами издалека, возможные поездки, командировки. В личной жизни не исключены проблемы, связанные с сильной занятостью на работе.
- КОЗЕРОГ (22.12-20.01).** Понедельник и вторник могут не вызвать у вас особенного восторга, так как ваши планы грозят полностью поменаться. Нежелательно посвящать членов семьи и друзей в свои финансовые проблемы. Избегайте обмана и обольщений. В субботу постарайтесь избавиться от хлама. В воскресенье будет полезно побывать в разных местах.
- ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).** Неделя обещает быть яркой и насыщенной впечатлениями и событиями. Благоприятное время для изменения своего имиджа. Окружающие это оценят. Ваше чувство юмора и личное обаяние могут оказать положительное влияние на ваш успех во многих делах. Вашу светлую голову будут посещать самые разнообразные идеи.
- РЫБЫ (20.02-20.03).** Перед вами будет стоять выбор, придется решать серьезные семейные проблемы. Зачем копить обиды? Ведь это лишь осложнит вашу жизнь. Лучшая тактика поведения – это спокойно делать свое дело, и ваши старания будут обязательно оценены. Работа в коллективе принесет успех, вам предстоят деловые и дружеские встречи.

Служба знакомств

Возможно, кто-то ищет именно тебя



- Абонент №11.** Познакомлюсь с женщиной с правами категории В. О себе: 60 лет, остальное при встрече.
- Абонент №12.** Познакомлюсь с порядочным мужчиной от 57 до 60 лет, не ниже 180 см, без вредных привычек. Татьяна.
- Абонент №13.** Женщина 57 лет ищет свою половинку, родного человека для жизни.
- Абонент №14.** Мужчина 70 лет хочет познакомиться с женщиной без вредных привычек, 60+.
- Абонент №16.** Познакомлюсь с аб. 7, 8, 13.
- Абонент №17.** Познакомлюсь с женщиной с правами категории В. О себе: 60 лет, остальное при встрече.
- Абонент №18.** Познакомлюсь с аб. 7, 8, 12, 13.
- Абонент №19.** Познакомлюсь с мужчиной до 60 лет. Мне 58.
- Абонент №20.** Познакомлюсь с аб. 8, 15, 11.
- Абонент №22.** Познакомлюсь с аб. 13, 17, 19.
- Абонент №23.** Одинокая женщина с правами категории «В» желает познакомиться с аб. 11.
- Абонент №24.** Ищу женщину от 60 лет, для создания семьи. Остальное при встрече.
- Абонент №25.** Познакомлюсь с женщиной с правами категории В. О себе: 60 лет, остальное при встрече.

Объявления скидывайте на номер 8-958-883-6-883

Ответы на сканворд, опубликованный в №45:

По горизонтали: Копия. Рожь. Хандра. Ость. Бокс. Барокамера. Овал. Аал. Валерьянка. Танк. Бар. Эссе. Соль. Ягуар. Дрожжи. Шик. Миг. Мекка. Ари. Арфа. Великан. Полив. Рила.
По вертикали: Охота. Имаго. Пас. Рол. Бункер. Интроверт. Киви. Пядь. Кар. Абсурд. Киев. Гальинас. Ржа. Краб. Кресло. Аир. Океан. Жмурки. Ёжик. Рак. Лыжи. Фал. Скала. Игуана.

В марте в театре Куклачева дают представления только для взрослых.

Мужик приходит на работу с часовым опозданием, весь перебинтованный.
 Начальник:
 — Ты почему опоздал?
 — Я упал с пятого этажа.
 — И что, целый час падал?

В детском саду воспитательница отчитывает малыша:

— Это очень плохое слово. Где ты его услышал?
 — Мой дедушка так говорит.
 — Больше не смей его повторять. Ты даже не знаешь его значения.
 — Знаю! Оно означает, что рыба опять сорвалась с крючка!

Пьяный авиапассажир уже почти успокоился и перестал громко распевать песни в салоне, но тут к нему подошла стюардесса, на бейджике которой было написано «Жанна».

— Баба Аня, как вам новый мэр?
 — Ой, сразу видно, что человек честный! Даже перстни на пальцах не золотые, а нарисованные.

Я настолько стар, что помню, как в кино милицейские начальники были честными людьми.

— Оля, ты шампанское на Новый год купила?
 — Да, уже пятый раз!

Только 24 ноября с 10 до 18 ч
в ДК ул Свердлова 20

«Мёд из Алтая»
недуги побеждая

АКЦИЯ
3 кг
1100 Р

в наличии свежий сбор.
12 сортов мёда:
майский, горный, таежный,
дягилевый, гречишный, донниковый и другие

БАЛЬЗАМЫ безалкогольные
на алтайских травах:
для сердца, суставов, зрения,
иммунитета, пищеварения и другие

ОЗДОРАВЛИВАЮЩИЕ СРЕДСТВА
из Китая:
кожные, суставные заболевания,
органы зрения и другие

КУПОН-СКИДКА на мёд - 10%
не распространяется на товары по акции
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. КОНСУЛЬТАЦИИ У СПЕЦИАЛИСТА

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
КРАСНОЙ ИКРЫ от 200Р



66-77-0
— реклама в «НК»

Стоматология
«Мила-Дент»

Лечение
Протезирование

Доступные цены
Отличное
качество

Собственная
лаборатория

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

п. Ис, ул. Ленина, 90а.
Тел. 8-953-602-5280.



Lamarty
мебель на заказ

Делайте мебель
из экологичной
ЛДСП!

шкафы-купе
кухни
детские
спальные гарнитуры

Пониженное содержание формальдегида
делает вашу мебель безопаснее для здоровья!

ул. Толстого, 18 (бывший краеведческий музей)
8-900-198-4733
<http://www.odnoklassniki.ru/profile/561277818602>



Чистый Лист
Федеральная компания по защите должников

Законное списание долгов
Представительство в суде
Банкротство "под ключ"
Уменьшение платежей
Возврат страховок

г. Качканар ул. Гикалова, 7
ТЦ ВОСТОК павильон 73
vk.com/chistylolist96
+7 912 208 07 90

Клуб «Берегиня»
(9 мкр., д.8)
24 ноября, в 16.00
КОНЦЕРТНАЯ
ПРОГРАММА,
посвященная
Дню Матери

Вход
бесплатный.



ВАКАНСИИ
на 21.11.2023г.

- Акушерка
- Арматурщик
- Библиотекарь
- Бункеровщик
- Бухгалтер
- Вальщик леса
- Водитель автомобиля
- Водитель погрузчика
- Воспитатель
- Врач-анестезиолог-реаниматолог
- Врач-кардиолог
- Врач-ортодонт
- Врач-оториноларинголог
- Врач-офтальмолог
- Врач-психиатр участковый
- Врач-рентгенолог
- Врач-стоматолог
- Врач-стоматолог детский
- Врач-терапевт участковый
- Врач-терапевт участковый цехового врачебного участка
- Врач-фтизиатр участковый
- Врач-хирург
- Врач-эндоскопист
- Гардеробщик
- Горнорабочий
- Дворник
- Дежурный оперативный
- Директор (заведующий) внешнего учреждения
- Директор (начальник, управляющий) предприятия
- Директор школы (гимназии, лицея)
- Дробильщик
- Заведующий отделением (в прочих отраслях)
- Заведующий хозяйством
- Инженер по горным работам
- Инженер по охране окружающей среды (эколог)
- Инженер по охране труда
- Инженер-инспектор
- Инженер-энергетик
- Инспектор
- Инспектор ГИБДД
- Казначей
- Кассир
- Кладовщик
- Командир отряда
- Кухонный рабочий
- Маляр
- Мастер участка
- Мастер цеха
- Машинист буровой установки
- Машинист крана (крановщик)
- Менеджер по персоналу
- Методист библиотеки, дома народного творчества, клубного учреждения, музея, центра (научно-методического, народной культуры и др.)
- Механик
- Младший воспитатель
- Монтажник санитарно-технических систем и оборудования 5 разряда
- Монтер пути
- Моторист бетономесительных установок
- Музыкальный руководитель
- Начальник лаборатории (в промышленности)
- Начальник отдела (бюро) охраны труда и техники безопасности
- Начальник отделения (функционального в прочих областях деятельности)
- Оператор видеонаблюдения
- Оператор конвейерной линии
- Официант
- Охранник
- Педагог дополнительного образования
- Педагог социальный
- Педагог-психолог
- Плотник
- Повар
- Подсобный рабочий
- Полицейский
- Полицейский-водитель
- Помощник руководителя и специалиста дежурный оперативный
- Почтальон
- Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий
- Рабочий строительный
- Рентгенолаборант
- Сборщик мебели
- Секретарь руководителя
- Следователь (средней квалификации)
- Слесарь аварийно-восстановительных работ 4 разряда
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь по изготовлению деталей и узлов систем вентиляции, кондиционирования воздуха, пневмотранспорта и аспирации
- Слесарь по ремонту автомобилей
- Слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей 4 разряда
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования 5 разряда
- Составитель поездов
- Специалист
- Специалист по реабилитации инвалидов
- Специалист по социальной работе
- Старший государственный инспектор
- Старший инспектор ГИБДД
- Старший инспектор дорожно-патрульной службы
- Старший мастер
- Старший начальник отделения (специализированного в прочих отраслях)
- Старший охранник
- Сторож (вахтер)
- Стропальщик
- Техник
- Технический руководитель (в промышленности)
- Токарь
- Уборщик производственных и служебных помещений
- Уборщик территорий
- Участковый уполномоченный полиции
- Учитель
- Учитель (преподаватель) истории и обществознания
- Учитель (преподаватель) русского языка и литературы
- Учитель-дефектолог
- Фельдшер
- Фельдшер скорой медицинской помощи
- Формовщик железобетонных изделий и конструкций
- Художник компьютерной графики
- Шеф-повар
- Электрогазосварщик
- Электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи 4 разряда
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электромонтер по эксплуатации электросчетчиков
- Электросварщик ручной сварки
- Электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования
- Электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 6 разряда
- Энергетик
- Юрисконсульт

Тел. 6-18-75

25-27 НОЯБРЯ **РАСПРОДАЖА**
ТЦ «Центральный»
(ул. Свердлова, д.22)

с фабрик
г. Пятигорск, Киров

ШУБ И
ДУБЛЁНОК

БОЛЬШОЙ ВЫБОР РАЗНОГО МЕХА
И ЦВЕТОВОЙ ГАММЫ НА ЛЮБОЙ БЮДЖЕТ!
ПО ЦЕНАМ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ от 10 000 р.

Шубки из цельной норки, мутона, каракуля по спеццене

МУЖСКИЕ КОЖАНЫЕ КУРТКИ ОТ 7 т.р.
Жителям из деревень – дополнительная скидка.
ДУБЛЁНКИ из кожи и замши. **ДАМСКИЕ ШАПКИ.**
ЗИМНИЕ КУРТКИ для мужчин. Реальные цены

АКЦИЯ!!! Сдай старую шубу
или дублёнку и получи скидку
на новую до 30 т.р.

Кредит*

Если вам тяжело прийти со старой шубой, вас могут привезти бесплатно, позвоните: **8-961-31-34-971**

*ОТП Банк, лиц. №2766 от 27.11.2014 г.



Дизельтехника

самосвал
ямобур
гидромолот
экскаватор
автовышка
автомиксер
МТЗ
автокран

6-60-14, 8-908-911-2355



Подписка на газету «Новый Качканар»
на I полугодие 2024 года

Цена подписки в редакции и корпоративной подписки:
3 месяца **350 руб.**
6 месяцев **650 руб.**
Подпишитесь коллективом (от 6 человек) — доставим газету в офис!

Цена подписки на 6 месяцев в почтовых отделениях:
адрес **910,80 руб.**
до востребования **866,78 руб.**

Цена электронной подписки (на электронную почту):
1 месяц **120 руб.**
3 месяца **320 руб.**
6 месяцев **600 руб.**

г. Качканар, ул. Свердлова, 10 (гостиница «Октябрьская»),
оф. 216. Тел. 66-77-0



Гарантия до 5 лет

БУРЕНИЕ РАБОТАЕМ ЗИМОЙ
СКВАЖИН

Возможно бурение
МАЛОГАБАРИТНОЙ УСТАНОВКОЙ

Рассрочка
ПРОДАЖА И МОНТАЖ
НАСОСОВ

Реализуем щебень, отсев, шлам

Рассрочку предоставляет ИП Дорофеев А.Н. ИНН 66150227001. Условия акции уточняйте по телефону 8-953-001-4101

8-800-333-19-07 (бесплатный)
8-953-001-41-01
8 (34341) 6-98-54

